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Koronatilannetta koskevat 
kysymykset
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Pidättekö laajennettua rokotepassia (täysi rokotussarja, 
sairastettu covid-19 tai lääkärin lausuntoon perustuva 
lääketieteellinen syy) tarpeellisena keinona avata yhteiskuntaa 
nopeammin? 
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Ovatko covid-19:sta johtuneet sairauspoissaolot ja 
määrätyt karanteenit vaikeuttaneet yrityksenne 
toimintaa? 

28.1.2022 4

13,4%

59,9%

27,2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Merkittävästi Jonkin verran Eivät ollenkaan

P
ro

se
n

tt
i



Onko koronavirus vaikuttanut tai tuleeko 
vaikuttamaan yrityksesi toimintaan?
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Onko koronavirusepidemia vaikuttanut 
liikevaihtoonne negatiivisesti?
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Odotatko koronavirusepidemian vaikuttavan 
liikevaihtoonne negatiivisesti seuraavan 2 
kuukauden aikana? 
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Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen 
yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai 
irtisanomisten kautta) verrattuna normaalitilanteeseen
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Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttavan yrityksenne 
henkilöstön määrään (lomautusten tai irtisanomisten kautta) 
seuraavien 2 kuukauden aikana verrattuna 
normaalitilanteeseen
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Onko yrityksesi konkurssin riski noussut 
merkittävästi koronavirusepidemian takia?
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Taustakysymykset

28.1.2022 11



Minkä kauppakamarin jäsen 
yrityksenne on?
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Valitse yrityksesi päätoimiala tai 
sopivin toimiala
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Yrityksen henkilöstömäärä
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Yrityksen vuosiliikevaihto
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kauppakamari.fi

@K3FIN

#Keskuskauppakamari
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